



Cabinet Primar Sector 2

REFERAT DE APROBARE

Conform prevederilor *Legii Educației Naționale nr. 1/2011*, cu modificările și completările ulterioare, finanțarea unităților de învățământ preuniversitar de stat cuprinde finanțarea de bază, complementară și suplimentară. Consiliile locale pot contribui din bugetele proprii la finanțarea de bază și complementară a unităților de învățământ preuniversitar de stat. Bursele elevilor reprezintă o categorie de cheltuieli asigurată prin finanțarea complementară.

Conform prevederilor art. 5 din Anexa la *Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 5576/2011 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat*, cu modificările și completările ulterioare „*bursele de care pot beneficia elevii de la cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat, numite în continuare burse, sunt: burse de performanță, burse de merit, burse de studiu și burse de ajutor social*”. De asemenea, cuantumul unei burse acordate și numărul acestora se stabilesc anual prin hotărâre a Consiliului Local.

Bursele se acordă în fiecare an școlar, pe perioada cursurilor școlare, inclusiv pe timpul pregătirii și susținerii examenului de bacalaureat, examenului de certificare a calificării profesionale și pe perioada pregătirii practice.

De menționat că, bursele de ajutor social se acordă și pe perioada vacanțelor școlare, dacă elevii îndeplinesc anumite criterii.

Pentru Semestrul I al anului școlar 2021-2022, propun stabilirea cuantumului pentru fiecare categorie de bursă, astfel :

➤ Cuantumul *burselor de performanță, de merit, de studiu și sociale* se menține la nivelul reglementat prin H.C.L Sector 2 nr. 274/26.11.2020 *pentru aprobarea numărului și cuantumului burselor aferente Semestrului I al anului școlar 2020 - 2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București*, respectiv:

Nr.	Categorie de bursa	Cuantum lunar lei
I.	BURSE DE PERFORMANTA	
1.	Locul I la etapele nationale la olimpiade si concursuri scolare	1.200
	Locul II la etapele nationale la olimpiade si concursuri scolare	1.100
	Locul III la etapele nationale la olimpiade si concursuri scolare	1.000
2.	Calificare in loturile de pregatire pentru competitii internationale	1.000
3.	Locul I la etapele nationale la competitii/concursuri cultural-artistice , sportive sau tehnico-stiintifice.	550
	Locul II la etapele nationale la competitii/concursuri cultural-artistice , sportive sau tehnico-stiintifice.	525
	Locul III la etapele nationale la competitii/concursuri cultural-artistice , sportive sau tehnico-stiintifice.	500
II.	BURSE DE STUDIU	
a	Burse de studiu	200
III.	BURSE SOCIALE	
a	Elevi orfani sau bolnavi	350
b	Elevi care provin din mediul rural	150
c	Elevi care provin din familii cu venituri mici	350
IV.	BURSE SOCIALE OCAZIONALE	350

➤ Cuantumul *bursei de merit* va fi stabilit ținând cont de anumite criterii, precum și de următoarea formulă de calcul:

$$\frac{\text{F.B.M}}{\text{N.T.A}} \times \text{N.A.U.Î} = \text{F.B.M.U.Î}$$

Definiții:

F.B.M = Fond burse de merit

N.T.A = Numărul total de absolvenți ai examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat în anul școlar 2021-2022 din rețeaua de învățământ de stat a Sectorul 2;

N.T.A.U.Î = Numărul total de absolvenți ai examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat în anul școlar 2021-2022 aferent fiecărei unități de învățământ;

F.B.M.U.Î = Fondul burse de merit alocat unității de învățământ.

Analizând Nota de fundamentare nr. 48062/30.03.2021 prezentată de Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, Raportul de specialitate nr. 48644/31.03.2021 prezentat de Direcția Economică , precum și Raportul de specialitate nr. 48649/01.04.2021 prezentat de Direcția Relații

Comunitare din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului București aferente proiectului de hotărâre *pentru aprobarea numărului și cuantumului burselor aferente Semestrului I al anului școlar 2021 - 2022 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București*, și ținând seama de prevederile legislative în domeniul educației, consider oportun ca proiectul de hotărâre mai sus menționat să fie supus dezbaterii publice anterior aprobării Consiliului Local Sector 2.

PRIMAR,

RADU – NICOLAE MIHAIU

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'R' followed by a cursive 'i'.